

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:117190-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Wyroby używane w przypadku złamań, śruby i płyty
2019/S 051-117190**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 033-073624)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji im. prof. dr hab. med. Eleonory Reicher
000288567

ul. Spartańska 1

Warszawa

02-637

Polska

Osoba do kontaktów: Bogumiła Kalinowska

Tel.: +48 226709143

E-mail: dzial.zamowien@spartanska.pl

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spartanska.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa systemów neuroortopedycznych w podziale na zadania

Numer referencyjny: 4/PN/2019/BK

II.1.2) Główny kod CPV

33141770

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa systemów neuroortopedycznych. 3.3 Przedmiot zamówienia został podzielony na 12 części (zadania): Zadanie nr 1 – Dynamiczna stabilizacja międzytrzonowa szyjna typu ACIF Zadanie nr 2 – Cement kostny Zadanie nr 3 – Cement Zadanie nr 4 – Stabilizacja przeznasadowa kręgosłupa lędźwiowego Zadanie nr 5 – Klatka międzytrzonowa szyjna ACIF Zadanie nr 6 – Klatka międzytrzonowa odcinka szyjnego Zadanie nr 7 – Stabilizacja szczytowo – potyliczna Zadanie nr 8 – Akcesoria do noża

MISONIX Zadanie nr 9 – Dynamiczna stabilizacja międzytrzonowa lędźwiowa typu PLIF Zadanie nr 10 – Proteza trzonu kręgowego odcinka piersiowo – lędźwiowego Zadanie nr 11 – Proteza trzonu kręgowego odcinka szyjnego Zadanie nr 12 – System do stabilizacji przedniej odcinka szyjnego płytą dynamiczną. Oznakowanie dostarczonych wyrobów, instrukcje użytkowania, opis wyrobu, etykiety (oryginalne) muszą być sporządzone w języku polskim.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 033-073624](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/03/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 20/03/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: